LPCB®

www.redbooklive.com

CERT

Certificate of Management System Registration

Certificate Number: 084

G.W. Sprinkler A/S

having complied with the requirements of:

ISO 9001:2015

Quality Management Systems - Requirements

are certified by BRE Global Ltd. and are authorised to use the LPCB Certification Mark on stationery and publications related to the following products and/or services:

G.W. Sprinkler A/S

Kastanieveji 15 Glamsbjerg DK-5620 Denmark

Scope:

Issue: 14

൨

Manufacture of fire sprinklers, fire protection valves and related products for fire sprinkler systems.

This certificate is maintained and held in force through regular surveillance activities.

· Joros	Phil Clare	15 September 2021	14 September 2024	10 February 1992
Signed for BRE Global Ltd.	BGM Assessment Services	Date of this Issue	Expiry Date	Date of First Issue
	This certificate rema	ains the property of BRE Global Ltd.	and is issued subject to terms	



This certificate remains the property of BRE Global Ltd. and is issued subject to terr and conditions (for details visit <u>www.redbooklive.com/terms)</u>. To check the validity of this certificate and appendix please visit <u>www.redbooklive.com/check</u>, scan the QR tag or contact us.

BRE Global Ltd, Watford, WD25 9XX

T: +44 (0)333 321 8811 E: enquiries@breglobal.com

LPCB is a Registered Trademark of the Building Research Establishment Ltd.

